

Новость · 18 сентября 2019, 08:09

Актер Александр Паль открыл серию одиночных пикетов у администрации президента в поддержку Павла Устинова

Российский актер Александр Паль начал серию одиночных пикетов у здания администрации президента в поддержку коллеги Павла Устинова, получившего три с половиной года колонии по делу о вывихнутом плече бойца Нацгвардии. Об этом сообщает журналист Яков Широков.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Судя по [трансляции](#) телеканала «Дождь», в очереди на пикеты стоят еще десятки актеров.

«Артисты мы, откуда ж мы знаем, куда идти-то? Мы знаем тексты, роли, Островского, Чехова, а где одиночные пикеты проводить, не очень знаем, — ответил актер Александр Молочников на вопрос корреспондента "Дождя" о причине проведения акции у АП. — Ну администрация президента неплохо звучит, вам как кажется?».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

По информации корреспондентки «Русской службы Би-би-си» Натальи Зотовой, сейчас в очереди стоят более 130 человек.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Ранее Паль запустил флешмоб в поддержку Устинова, акцию поддержали многие известные актеры и режиссеры.

Устинов 3 августа приехал к метро «Пушкинская», чтобы встретиться с другом. Там его жестко задержали силовики, хотя молодой человек не участвовал в акции протеста. Во время задержания, как утверждает следствие, боец Нацгвардии вывихнул плечо. Устинова обвинили в применении насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти (часть 2 статьи 318 УК).

Обновлено в 12:02. *Добавлена информация Зотовой.*